
Č. j.: MPSV-2021/93626 

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím – informace, jak bylo naloženo podáním týkajícím se pobytové 
odlehčovací služby poskytované v Domě sociálních služeb. 
 

Dotaz ze dne 27. 5. 2021 

 

Odpověď 
 
… Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) obdrželo dne 27. 5. 2021 
Vaše podání, ve kterém na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“), žádáte o poskytnutí 
informace týkající Vaší emailové korespondence ze dne 30. 4. 2021, která byla MPSV 
postoupena Úřadem vlády ČR dne 10. 5. 2021. Žádáte o informaci, jak bylo 
s postoupeným podáním dále naloženo.  

V  této své žádosti jste uvedla další významné skutečnosti, které staví Vaše původní 
podání (zaslané Úřadu vlády ČR) do zcela jiného světla. V rámci pobytové odlehčovací 
služby poskytované v Domě sociálních služeb má dle Vašeho tvrzení docházet k tomu, 
že po pracovní době všeobecné sestry, tj. po zbytek pracovního dne, a dále během 
noční směny, během denní a noční směny o víkendech či svátcích jsou léčivé 
přípravky poskytovány uživatelům pečovatelkou/pracovníkem v sociálních službách.  

V návaznosti na shora uvedené proto bylo Vaše podání postoupeno, jako podnět 
k prošetření, inspekci poskytování sociálních služeb a dále zdravotnímu odboru 
Magistrátu hl. m. Prahy ke kontrole podmínek poskytování ošetřovatelské péče 
v uvedeném zařízení, o čemž jste byla informována dopisem č. j.: MPSV-2021/82531-
222/1, jehož kopii Vám v příloze poskytujeme. 
 

S pozdravem 

 


